

## **RAPORT**

*privind analiza informațiilor extrase din chestionarele de evaluare a nivelului de cunoștințe al personalului Primăriei Comunei Blandiana cu privire la activitatea de consiliere etică*  
**- An 2023 -**

---

## I. Introducere

Ordonanta de urgenta nr 57/2019 privind Codul Administrativ.

Prin H.G. nr. 583/2016 s-a aprobat Strategia națională anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public.

Din totalul de 5 funcționari publici,( 1 funcționar fiind desemnat consilier etic) si 3 persoane din cadrul personalului contractual din cadrul Primăriei Comunei Blandiana cu raport de serviciu activ la 31.12.2022, 7 au transmis chestionarele completate, ceea ce reprezintă o respondență de 100%. Dintre aceștia 3 sunt funcționari publici de execuție și 1 funcționar public de conducere.

Scopul colectării datelor din acest chestionar a fost acela de a furniza informații privind gradul de cunoaștere a personalului din Primăriei Comunei Blandiana a activităților de consiliere etică și integritate.

## II. Chestionarul de evaluare

Chestionarul de evaluare cuprinde 9 întrebări, iar în urma colectării datelor, au rezultat următoarele concluzii:

### Întrebarea nr. 1

**În instituția în care lucrați, v-ați confruntat cu situații în care Codul etic și normele de conduită profesională nu au fost respectate de colegi?**

La această întrebare au răspuns negativ 7 din cei 7 angajați care au completat chestionarul.

### Întrebarea nr. 2

**Considerați că prevederile din Codul etic și deontologic al Primăriei comunei Blandiana, sunt**

La această întrebare 4 din cei 7 angajați care au completat chestionarul au răspuns cu *CLARE* și 3 au răspuns cu *CUPRINZATOARE*

### Întrebarea nr. 3

**Ce măsuri considerați că ar contribui la îmbunătățirea conduitei profesionale a angajaților Primăriei comunei Blandiana?**

La această întrebare au 4 din 7 angajați au răspuns *PREVEDERI EXPRESE PRIVIND OBLIGAȚIILE PERSONALULUI DE CONDUCERE FAȚĂ DE PERSONALUL DE EXECUȚIE*, 2 au răspuns *PREVEDERI EXPRESE PRIVIND PROTECȚIA ANGAJAȚILOR ÎN EXERCITAREA*

*ATRIBUȚIILOR DE SERVICIU si 1 angajat a raspuns PREVEDERI EXPRESE PRIVIND OBLIGAȚIILE PERSONALULUI DE CONDUCERE FAȚĂ DE PERSONALUL DE EXECUȚIE si PREVEDERI EXPRESE PRIVIND PROTECȚIA ANGAJATILOR ÎN EXERCITAREA ATRIBUȚIILOR DE SERVICIU*

**Întrebarea nr. 4**

**În general, credeți că personalul contractual din Primaria comunei Blandiana, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, solicită ori acceptă cadouri, servicii, favoruri, invitații sau orice alt avantaj?**

La această întrebare au răspuns negativ 7 din cei 7 angajati care au completat chestionarul.

**Întrebarea nr. 5**

**În general, credeți că personalul contractual din Primaria comunei Blandiana are un comportament profesionist la locul de muncă?**

La această întrebare 7 din cei 7 angajati care au completat chestionarul au raspuns *PROFESIONIST*

**Întrebarea nr. 6**

**În general, credeți că personalul contractual din Primaria comunei Blandiana respectă legile în exercitarea atribuțiilor de serviciu?**

La această întrebare 7 din cei 7 angajati care au completat chestionarul au raspuns: *RESPECTA LEGILE*

**Întrebarea nr. 7**

**În general, credeți că personalul contractual din Primaria comunei Blandiana, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, acordă sprijin partidelor politice (participă la colectarea de fonduri, furnizează sprijin logistic, afișează însemne ale partidelor politice etc.)?**

La această întrebare 7 din cei 7 angajati care au completat chestionarul au raspuns: *NU ACORDĂ SPRIJIN PARTIDELOR POLITICE*

**Întrebarea nr. 8**

**Categoria din care faceți parte**



La această întrebare 1 din cei 7 angajați care au completat chestionarul au răspuns *PERSOANA DE CONDUCERE*, 3 au răspuns *PERSOANA DE EXECUTIE* și 3 au răspuns: *PERSONAL CONTRACTUAL*

### Întrebarea nr. 9

#### Nivelul autorității sau instituției publice în care lucrați:

La această întrebare 7 din cei 7 angajați au răspuns: ca sunt funcționari publici și 3 au răspuns *ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ (AUTORITĂȚI ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE ȘI INSTITUȚII PUBLICE SUBORDONATE)*

### III. Concluzii

Din analiza informațiilor extrase din centralizarea răspunsurilor la cele 9 întrebări ale chestionarului au rezultat următoarele concluzii:

- 100% din nr. total al funcționarilor publici și personal contractual respondenți nu s-au confruntat cu situații în care Codul etic și normele de conduită profesională nu au fost respectate de colegi
- 57% din nr. total al funcționarilor publici și personal contractual respondenți au răspuns că prevederile din Codul etic și deontologic al Primăriei comunei Blandiana, sunt clare și 43% au răspuns că prevederile din Codul etic și deontologic al Primăriei comunei Blandiana, sunt cuprinzătoare
- 57% din nr. total al funcționarilor publici și personal contractual respondenți considerați că ar contribui la îmbunătățirea conduitei profesionale a angajaților Primăriei comunei Blandiana în ce privește prevederi exprese privind obligațiile personalului de conducere față de personalul de execuție, 43% în ce privește prevederi exprese privind protecția angajaților în exercitarea atribuțiilor de serviciu
- 100% din nr. total al funcționarilor publici și personal contractual respondenți considera că personalul contractual din Primăria comunei Blandiana, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, nu solicită ori acceptă cadouri, servicii, favoruri, invitații sau orice alt avantaj ;
- 100% din nr. total al funcționarilor publici respondenți consideră că personalul contractual din Primăria comunei Blandiana nu au comportament profesionist la locul de munca
- 100% din nr. total al funcționarilor publici respondenți consideră că personalul contractual din Primăria comunei Blandiana respectă legile în exercitarea atribuțiilor de serviciu
- 100% din nr. total al funcționarilor publici și personal contractual respondenți consideră că personalul contractual din Primăria comunei Blandiana nu acordă sprijin partidelor politice

În concluzie, rezultatele chestionarului de evaluare al personalului Primăriei Comunei Blandiana cu privire la activitatea de etică și integritate au fost pe măsura așteptărilor ceea ce denota faptul că personalul Primăriei comunei Blandiana nu s-a confruntat cu situații prin care au fost încălcate normele de

conduita profesionala in relatia cu colegii sau superiorul ierarhic..

Consilier de etica,  
Piclisan Crinela Elena

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Piclisan', written in a cursive style.